
Наші спортсмени вибороли «золото» в жіночій естафеті 
з біатлону (Олена Підгрушна, сестри Віта і Валя Семеренко, 
Юлія Джима) та «бронзу» в спринті (Віта Семеренко).

8 років ми чекали на олімпійську нагороду на зи-
мових Іграх і довгих 20 років – на зимове олімпійське 
«золото». За кількістю та якістю медалей ми повторили 
успіх у Ліллехаммері-94. Однак нині в нас одразу чоти-
ри олімпійські чемпіонки та бронзова призерка. Дода-
мо, що востаннє золоту медаль для України на зимовій 
Олімпіаді здобула фігуристка Оксана Баюл у 1994 році. 

Так, ми пишаємося нашими спортсменами, молод-
ці! Але якщо підсумувати всі медалі, які здобули українці 
на Іграх-2014, то Україна могла б бути в першій десятці в 
загальному медальному заліку. На жаль, ми розгубили 
своїх чемпіонів. Зокрема, білоруський лижний акробат 
Антон Кушнір виграв змагання на Олімпіаді в Сочі й при-
ніс своїй команді п'яту золоту медаль.

Отже, білоруські фристайлісти виграли два старти з 
двох у лижній акробатиці й обидві перемоги здобуто ко-
лишніми українськими спортсменами, які переїхали до 
Білорусі вже сформованими майстрами. У жіночих зма-
ганнях першою стала Алла Цупер. Вона, як і Кушнір, на-
родилася й почала займатися фристайлом у Рівному.

Тетяна Волосожар здобула два «золота» з фігур-
ного катання для Росії. Фігуристка з Дніпропетров-

ська під час нагородження сказала, що «в цієї медалі 
є частина України». Справді приємно. Але золоті на-
городи могли бути цілком у скарбничці України. Так 
само, як і «золото» Алли Цупер (Білорусь) у фристай-
лі, «срібло» Володимира Григор’єва (Росія) у шорт-
треку, «бронза» Олени Савченко (Німеччина) у фі-
гурному катанні. На превеликий жаль, тепер це вже 
спортсмени інших держав. А за Україну, звісно, бо-
лить душа…

Головна причина, з якої «зимники» змінюють гро-
мадянство, відома: вона суто матеріальна. Спортсмени 
отримують сміховинні зарплати й до того ж їм ніде тре-
нуватися. 90% зборів українці проводять за кордоном. 
«Нормальних умов для тренувань фігуристів в Україні 
немає. Ті катки, що в нас є, не підходять для професіо-
налів», – поскаржилася тренер фігуристів Марина Амір-
ханова. Держава навіть не має грошей на костюми фігу-
ристам, їх вони замовляють за свої. Така сама ситуація й 
у спортсменів з шорт-треку.

Утім, порадіймо за наших спортсменів, які здобули 
свої перемоги у складних умовах. Прикро, що байдужа 
держава стала на перешкоді значно вагомішому зимо-
вому олімпійському ужинку. Як сказав один із тренерів 
нашої команди, «після цієї Олімпіади обов'язково стане 
краще, бо гірше вже нікуди».

Збірна України на 20-му місці завершила виступи на зимових Олімпійських іграх у Сочі. А перше 
місце в медальному заліку посіли росіяни з 33 медалями (13 золотих, 11 срібних і 9 бронзових), 
друге – Норвегія (11 золотих, 5 срібних і 10 бронзових), третє – Канада (10 золотих, 10 срібних і 5 
бронзових).

Ві
че

 5
/2

0
14

 w
w

w
.v

ic
he

.in
fo

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Спорт

70

Сергій ДУБРОВІН

Ф
от

о 
У

кр
ін

ф
ор

м
у.


